









Отец знаменитого хоккеиста Павла Буре в детстве сказал своему сыну, что если тот за месяц тренировок не станет лучшим в клубе, то больше спортом заниматься не будет, чтобы не позорить его. Шестилетний Паша послушал и решил, что станет самым лучшим в мире. Сначала Павел стал лучшим в детском спортивном клубе, а потом в стране и в мире.

П.Б.: «В шесть лет я мечтал только об одном — попасть в команду мастеров ЦСКА. И в 16 я в неё попал. Потом хотел забивать больше всех шайб в стране и в мире — и забивал».

Павел Буре каждый раз ставит себе новые цели, которые с успехом достигает. Он с самого детства был настойчивым и упорным ребенком. Когда в 5 лет родители купили ему коньки, то он даже на накатанном снеге умудрился покататься. Он очень много трудился и работал, чтобы стать лучшим. Его старания, перемешанные с природной быстротой, сделали Павла «быстрой ракетой» хоккея. Причем до него ведь тоже было масса великих хоккеистов, просто Буре сделал много того, что ни кто раньше не делал.

П.Б.: «У меня есть рекорды мира, которые никто не побьет».

Чтобы добиться чего-нибудь, нужен «талант, помноженный на труд», утверждали тренера Паши, и он это понимал.

П.Б.: «Я никогда никому не жаловался по поводу моих травм и болячек. Я знал, что они будут, хоккей ведь очень жесткий вид спорта. Но, если выбрал и решил, не плачь».

Хоккей всегда был для него на первом месте. Он никогда не ставил себе цели быть богатым и знаменитым. Естественно он мечтал о квартире, даче и машине «Волге», но все это было как следствие, а не самоцель.

Произведение ГАЗа хоккеист так и не приобрел, а вот на самой престижной вначале 90х ВАЗовской «семерке» он все же поездил.

П.Б.: «С 14 лет я официально был на зарплате, играя в ЦСКА за юношей. И уже в 19 лет был заслуженным мастером спорта Советского Союза. Имел собственную машину - седьмую модель «Лады», модную одежду и свои карманные деньги».

На своей первой машине спортсмен проездил полтора года, после чего сменил ее на «Mersedes», но все же «семерка» осталась самой любимой машиной Павла.

П.Б.: «Да, я был очень горд за свою машину. Плюс ко всему она была вишневого цвета, что тоже было актуально и немаловажно. В общем, я был модным парнем».

Оказывается, хоккеист быстр, как ракета не только на льду, он с удовольствием любит погонять и на трассе. Стоит только посмотреть, как он водил свои «Жигули». А водил он своеобразно, оставляя без внимания всякие знаки и светофоры, просто настоящий клад для гаишников.

Но его все любили, и часто закрывали глаза на причуды талантливого хоккеиста. Так даже Ванкуверские городские власти разрешили ему тонировать стекла, хотя законы

штата запрещают делать это на частных машинах.

Автомобили Павел Буре очень любит, но больше всего его прельщает «Mersedes».

П.Б.: «Меня «Mersedes» устраивает полностью. Он быстрый, удобный и достаточно безопасный. Если ты едешь на «Bentley», то уже надо иметь соответствующий внешний вид. Например, в шортах я бы чувствовал себя дискомфортно. Будучи в «Mersedes», можно одеваться, как хочешь. На такой машине не стыдно подъехать на любое вечернее мероприятие или поехать за город, это автомобиль, который подходит на все случаи жизни».

И конечно самым лучшим он считает S-класс. На свой «Mersedes-Benz S500» он даже поставил номерной знак 010, точно такой же номер, под которым он играл в НХЛ.

Не смотря на то, что Павел Буре считает «Mersedes» самой лучшей машиной в мире, все же его взгляд приковывают и такие машины, как «Aston Martin», «Ferrari», «Maserati», и «Bugatti», которые спортсмен считает самыми сексуальными автомобилями, предназначенными для поездки на светские рауты.

Он даже купил себе подобный. Но серебристый «Ferrari Maranello 550» недолго пробыл у своего хозяина, Павел продал машину с аукциона. Что послужило причиной расставания с этим чудом мирового автопрома, не известно. Одно ясно, что на наших дорогах эта прекрасная машина не смотрится.

Также в гараже хоккеиста были восхитительный «Bentley» и призовой «Dodge» от фирмы «Daimler Chrysler», но все равно Павел остался верен своему любимому «Mersedes-Benz».

Павел Буре сделал для хоккея все, на что был способен. Сегодня он чрезвычайно богат, умен и харизматичен. И даже то, что он уже не играет в хоккей, не мешает ему оставаться в числе самых популярных людей планеты.